
 4
13

 

DIMENSIONES

L :  3,76 m

Instrucciones para el montaje

Representaciones
Martín Mena, S.L.
www.martinmena.es
info@martinmena.es
+34 676 815 731

Fecha:

ZONA DE SEGURIDAD

1/5Página:

ALTURA DE CAÍDA

A:  0,50 m

Z18182-A

A: 2,20 m

4/06/2015Arenero con tapas correderas

 5
20

0 

 6718 ±35m²



M8x100

 8M                           05x8M

M10x65

M10 

4,5x40

Instrucciones para el montaje
Fecha: 4/06/2015

Lista de piezas Accesorios

Página: 2/5
  Z18182-A

1x

24x

8x

±33kg

4x

4x

8x

2x

2x

8x

12x

20x

2x

(45 x 70 x 1824)

Z1818

Azul

4x



  2
80

 3598 

 1
97

4 

 1560 

 1
61

3 

  

 R1500  R
1500 

 1
50

0 

 6718 

 1500 

 R1500 
 R

1500 

 1
50

0 

 5
20

0  1500 

 400 

 400 400  

 400 

Instrucciones para el montaje
Fecha: 4/06/2015

Página: 3/5
Z18182-A



3

1

2

  

M8x100
12X

2x ,

M10x65
4X

 945  945  880  880 

24X
Ø4,5x40

Instrucciones para el montaje
Fecha: 4/06/2015

Página: 4/5
Z18182-A



Para el tiempo seco, se necesita cerrar o ajustar los tornillos y tuercas.

4

5

 

*4X
M8x50 M8x50

*8X

 2
80

 

 
9 

Instrucciones para el montaje
Fecha: 4/06/2015

Página: 5/5
Z18182-A


